

Трамп ничего не решает: Путин выдворяет из России сотни американцев

Москва ждала и надеялась, что новый хозяин Белого дома все изменит. Но не дождалась. Трамп ничего не решает.

27 июля Конгресс США подавляющим большинством голосов утвердил новые санкции против России. Теперь в течение 10 дней Дональд Трамп должен подписать документ или наложить на него вето.

Какое решение примет Трамп - загадка. Наложение вето на документ стало бы настоящим демаршем 45-ого президента США против Сената и Палаты представителей. Едва ли он пойдет на конфронтацию с собственным парламентом.

Москва ответила незамедлительно - указом Путина она выслала американских дипломатов и заблокировала посольскую дачу. Россия потребовала от США, чтобы те к 1 сентября сократили число работающих в РФ дипломатов и технических сотрудников до 455 человек. Речь идет о сотнях американцев, которым придется покинуть Россию.

Помимо прочего, с 1 августа Россия «приостанавливает использование посольством США в России всех складских помещений на Дорожной улице в Москве и дачи в Серебряном бору».

Российский МИД обвинил Штаты в том, что они, прикрываясь собственной исключительностью, «высокомерно игнорируют позиции и интересы других государств».

«Несмотря на постоянные выпады Вашингтона, мы вели и ведем себя ответственно и сдержанно, до сих пор не отвечали на явные провокации. Однако последние события свидетельствуют о том, что в известных кругах Соединенных Штатов закрепились русофobia и курс на открытую конфронтацию с нашей страной», - сказано в сообщении МИД РФ.

7 июля на полях саммита G20 в Гамбурге произошла первая встреча Владимира Путина и Дональда Трампа. Официальные комментарии президентов внушали надежду на потепление двусторонних отношений. «Если мы будем строить отношения так, как вчера проходили переговоры, мы сможем восстановить хотя бы частично тот уровень взаимодействия, который нам нужен», - сказал Путин на пресс-конференции по итогам саммита. Но увы.



Напомним читателям, в конце 2016 года, перед своим уходом с поста президента, Барак Обама ввел новый пакет санкций против России из-за вмешательства последней в выборы президента США. Вашингтон выслал 35 российских дипломатов, дав им на сборы 72 часа, и закрыл доступ к ряду объектов недвижимости, которые были в пользовании российской дипмиссии.

Тогда МИД предложил президенту Путину ответить Вашингтону симметричными мерами - выслать из России 35 американских дипломатов и лишить США посольской дачи и складов в Москве. Однако Путин отказался делать это, понадеевшись, что со скорым приходом Трампа в Белый дом Вашингтон будет выстраивать новую, дружественную к России, внешнюю политику. Как пояснил тогда глава государства, Россия будет в дальнейшем строить отношения с администрацией Дональда Трампа, а не Барака Обамы, при котором были введены эти санкции.

Очевидно, теперь российское руководство пришло к пониманию, что с приходом эксцентричного Трампа ничего не изменится.

В отличие от России, политическая система Штатов держится не на одном единственном человеке. Одного желания Трампа помириться с Москвой (если такое желание вообще есть) мало. В Америке, среди американских политиков, сейчас очень сильны антироссийские настроения, которые доходят до открытой истерии. Поэтому с высокой долей вероятности нас ждут долгие и долгие годы под санкциями в условиях окопной холодной войны.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 9920 28.07.2017, 20:16 852
URL: <https://babr24.com/?ADE=162872> Bytes: 3655 / 3330 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)